Добрая по отношению к окружающей среде
ЯПОНСКАЯ АРХИТЕКТУРА
С 24 апреля по 28 мая в галерее ВХУТЕМАС все желающие смогут познакомиться с выставкой работ современных японских архитекторов 
Галерея ВХУТЕМАС при поддержке компании Epson проводит выставку проектов современных японских архитекторов «Добрая по отношению к окружающей среде японская архитектура». На выставке будут представлены работы Хироси ОТА и Тору КАСИХАРА и их мастерской Design Neuob, дуэта архитекторов Хирокадзу и Ёко СУЭМИЦУ, основателей бюро SUEP, и Тайра НИСИДЗАВА. 

Название выставки – «Добрая по отношению к окружающей среде японская архитектура» - родилось в процессе подготовки проекта, посвященного современной японской архитектуре и ее взаимодействию с городским контекстом, природой, людьми, традициями японской архитектуры и новыми технологиями. В японской культуре через слово «добрый» выражается внимательное и бережное отношение к предмету.

24.04.2013. 15.00. Ворк-шоп Хироси Ота для студентов. «Picnopolis: Public Space and Urban Regeneration».
24.04.2013. 19.00. Встреча с архитектором Хироси Ота в галерее ВХУТЕМАС. Лекция «Materiality: Works of Design Neuob».
22-26.05.2013. Неделя в рамках АРХ-МОСКВЫ. Ворк-шоп и лекция Тору КАСИХАРА (время будет сообщено дополнительно). Тема - городское самоуправление, когда люди района собираются и принимают участие в разработке планировки вместе с архитекторами и чиновниками.
Кураторы проекта и выставки: Анна Гусева, Мария Трошина
Дизайн и архитектура выставки: Сергей Неботов, Илья Терновенко
