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Пресс-релиз
Объявлен Шорт-лист специального проекта 

«20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»

Стартует открытое всенародное общественное онлайн-голосование.
Беспрецедентный в истории Российской Федерации проект, призванный оценить достижения отечественной архитектуры за период 1991-2011 гг., подвел основные итоги. В результате многоступенчатого экспертного отбора среди лучших реализованных объектов архитектуры постсоветского 20-летия объявлен Шорт-лист: все вошедшие в него постройки становятся лауреатами специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия». 24 декабря 2012 года стартует открытое всенародное общественное голосование, определяющее символический «Дом 20-летия» - выбор народа. В течение первого квартала 2013 года любой желающий сможет отдать свой голос за лучшее по его мнению здание Шорт-листа на сайте http://madeinfuture.net/
В период проведения общественного голосования запланированы дискуссионные и выставочные мероприятия, а также издание фотоальбома «20 лет архитектуры постсоветской России». Кульминацией развития событий проекта станет церемония награждения лауреатов и обладателей специальных призов «Премии Дом 20-летия».
Организатором специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»  выступает ежегодная всероссийская открытая общественная архитектурно-строительная Премия Дом Года. Беспрецедентный в масштабах новой российской государственности проект характеризуется высочайшим уровнем не только профессионального, но исторического, общественного и культурного значения.
Процедура выбора выдающихся объектов архитектуры постсоветского 20-летия России проводилась в течение всего 2012 года по аналогии с установленным регламентом ежегодной Премии Дом Года – открытого общественного конкурса реализованных профессиональных проектов. Уникальной особенностью является формирование единого Общего списка объектов, в число которых входят жилые дома, общественные и коммерческие здания, реконструированные объекты, градостроительные застройки комплексного освоения территорий, высотные и малоэтажные постройки, в целом оцениваемые с точки зрения качества архитектурного проектирования и реализации. 
Принцип отбора номинантов основывается на взаимодействии профессионального и общественного мнения и реализуется трехэтапным голосованием. На первом этапе закрытое голосование Общественного совета по Общему списку объектов определяет Лонг-лист, на втором – Экспертный совет закрытым голосованием по списку Лонг-листа определяет Шорт-лист, на третьем – финальном этапе – всенародное открытое общественное онлайн-голосование по списку Шорт-листа определяет обладателя диплома общественного признания. Лауреатами Премии являются все объекты Шорт-листа, каждому из которых присваивается уникальный статус. Кроме того, за особенные достоинства отдельные номинанты  награждаются специальными призами партнеров, организаторов и профильных жюри.
Общественный совет в специальном проекте  «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия» возглавил заслуженный деятель искусств РФ, лауреат Государственных премий РФ, академик Российской академии художеств Сергей Бархин. В составе совета – видные профессиональные и общественные деятели, кураторы профессиональных и общественно-культурных проектов, а также представители государственных структур и специализированных СМИ. Экспертный совет в составе звезд отечественной и зарубежной архитектуры провел работу под председательством Сергея Чобана, руководящего партнера «SPEECH Чобан & Кузнецов». 
В специальном проекте «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»  первоначально к рассмотрению были приняты заявки по более чем 200 объектам, реализованным в 1991-2011гг. по всей России. Заявителями выступили информационные партнеры, члены Общественного и Экспертного советов, Организационный комитет и непосредственно соискатели – архитектурные бюро и компании-заказчики. Источники информации: Шорт-листы и победители за всю историю Премии, проект «Другая Москва» http://drumsk.ru, Санкт-Петербургский Союз архитекторов, журналы «Архитектурный вестник» и «Татлин», Рейтинг архитектуры Нижнего Новгорода, Сибирский Центр Содействия Архитектуре, фестиваль «Зодчество Восточной Сибири». 
С целью полноценной представленности и одновременно оптимизации Общего списка объектов 20-летия был проведен предварительный этап подготовки к процедуре голосования – в рейтингах и опросах одновременно принимали участие Экспертный и Общественный советы, информационные партнеры, представители творческих, профессиональных и общественных объединений. Участники сообщества на предварительном этапе вносили свои предложения относительно исключений и дополнений по номинированию объектов. Таким образом, сообщество коллегиально определило состав Общего списка объектов 20-летия, в который вошли 100 номинантов. География охвата – Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Калининград, Екатеринбург, Челябинск, Казань, Новосибирск, Сургут, Ханты-Мансийск, Омск, Красноярск, Иркутск.
Общий список номинантов специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»  представлен по ссылке:

http://awards.madeinfuture.net/voting/clean/
Голосованием Общественного совета на первом этапе определен Лонг-лист 20-летия из 60 выдающихся объектов архитектуры, реализованных в период 1992-2011 гг. Лонг-лист специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» является основой фотопроекта, выставки и издания одноименного фотоальбома. Достоянием отечественной архитектуры постсоветского 20-летия признаны объекты архитекторов, коллективов и мастерских: Левона Айрапетова, Павла Андреева, Александра Асадова, Алексея Бавыкина, Дмитрия Бархина, Михаила Белова, Якова Белопольского, Андрея Бокова, Юлия Борисова, Алексея Воронцова, Евгения Герасимова, Сергея Гнедовского, Юрия Григоряна и Сергея Ткаченко, Алексея Каменюка, Тотана Кузембаева, Бориса Левянта, Николая Лызлова, Сергея Киселева, Михаила Мамошина, Антона Мосина, Антона Надточего, Владимира Плоткина, Эйдана Поттера и Андрея Романова, Дениса Герасимова и Евгения Савина, Александра Скокана, Сергея Скуратова, Ильи Уткина, Михаила Филиппова, Александра Харитонова и Евгения Пестова, Михаила Хазанова, Дэвида Аджайе и Андрея Чельцова,  Андрея Чернихова, Сергея Чобана и Сергея Кузнецова, Эрика ван Эгераата, Сергея Илышева и Владимира Юданова, Никиты Явейна. География охвата – Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Челябинск, Новосибирск, Ханты-Мансийск, Сургут.
Лонг-лист специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»  представлен по ссылке:

http://awards.madeinfuture.net/voting/clean/long-list/
Голосованием Экспертного совета на втором этапе определен Шорт-лист 20-летия  - лауреаты «Премии Дом 20-летия»:
1. Жилой комплекс «Парк-Плейс», 1992, Москва
Яков Белопольский, Леонид Вавакин, Николай Лютомский

2. Стадион «Локомотив», 2002, Москва Андрей Боков, Дмитрий Буш, Сергей Чуклов
3. Жилой дом в Молочном переулке, 2002, Москва 
Юрий Григорян, рук. Сергей Ткаченко
4. Жилой комплекс «Copper house», 2004, Москва Сергей Скуратов Architects
5. Жилой дом «Дворянское гнездо», 2004, Москва
Сергей Киселев и Партнеры, Илья Уткин

6. Помпейский дом, 2005, Москва Архитектор Михаил Белов
7. Римский дом, 2005, Москва Мастерская Михаила Филиппова
8. Эрмитаж Плаза, 2005, Москва Сергей Киселев и Партнеры
9. Жилой комплекс в Борисоглебском переулке, 2006, Москва
Бюро «Остоженка», рук. Александр Скокан

10. Яхт-офис 2, 2006, Московская область, курорт «Пирогово»
Мастерская Тотана Кузембаева
11. Здание Федерального Арбитражного суда Московского округа, 2007
ТПО “Резерв”, рук. Владимир Плоткин
12. Театр «Мастерская П. Фоменко», 2007, Москва рук. Сергей В. Гнедовский
13. Жилой дом с апартаментами в Брюсовом переулке, 2007, Москва

Мастерская Алексея Бавыкина

14. Административно-общественный центра Московской области, 2007, Красногорск
ЗАО «КУРОРТПРОЕКТ», рук. Михаил Хазанов
15. Многофункциональный офисно-деловой “Даниловский форт”, 2008, Москва
Сергей Скуратов Architects
16. Офисный комплекс "Аэрофлот - российские авиалинии", 2009, Москва
ТПО “Резерв”, рук. Владимир Плоткин
17. Российский павильон на ЭКСПО 2010 в Шанхае
Бюро TOTEMENT/PAPER, рук. Левон Айрапетов, Валерия Преображенская

18. Кампус Московской школы управления Сколково, 2010 
Дэвид Аджайе, Архитектурное бюро «А-Б»
19. Офисное здание на Ленинском проспекте, 2011, Москва SPEECH Чобан & Кузнецов

20. Федеральный научно-клинический центр детской гематологии, онкологии и иммунологии, 2011, Москва
Михаил Посохин, рук. Александр Асадов, Владимир Легошин
21. Музейный комплекс Государственного Эрмитажа в восточном крыле Главного Штаба, 2011, Санкт-Петербург
Студия 44, рук. Никита Явейн
Шорт-лист специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия»  представлен по ссылке:

http://awards.madeinfuture.net/voting/variants/20year-short/
Здесь каждый желающий может принять участие в открытом всенародном общественном онлайн-голосовании, определяющем символический «Дом 20-летия» – выбор народа.
Приглашаем отдать свой голос и повлиять на итоговый результат общественного избрания!

Организаторы специального проекта «20 лет архитектуры постсоветской России» - «Премия Дом 20-летия» выражают безмерную признательность всем участникам сообщества за неоценимое приложение усилий к осуществлению коллегиального труда высокого профессионального, общественного и культурного значения. 
В канун наступающего 2013 года - сердечные поздравления и пожелания дальнейших свершений!

Партнеры: Союз архитекторов России, Международный архитектурный благотворительный фонд им. Я. Чернихова, Международная Академия Архитектуры (отделение в Москве/IAAM-MAAM, Евразия), Национальное агентство малоэтажного и коттеджного строительства (НАМИКС), фестивали “Зодчество”, “Золотая капитель” (Новосибирск), “Белая Башня” (Екатеринбург) конкурс “Золотое сечение”, выставка АРХ Москва, Московская Биеннале Архитектуры, издательство Dom publishers (Берлин).
Информационные партнеры: Издательство “АРД-центр”, Информагентство СА «Архитектор», журналы “Архитектурный вестник”, SPEECH, «Татлин», «Архитектура, Строительство, Дизайн», «Загородная резиденция», издания 4ROOM, Архитектурный ежегодник СПб, «Архитектурный Петербург». Генеральный интернет-партнер – росийский архитектурный портал archi.ru, интернет-партнер – archinfo.ru
Уважаемые коллеги!
Для аккредитации на предстоящие мероприятия,

для получения дополнительной информации, организации комментариев или интервью – 

обращайтесь:

vic7m@yandex.ru
+7 (985) 924-17-22

(ВНИМАНИЕ! 

ТЕЛЕФОН НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ В ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКАХ!)

Куратор 
Премии Дом Года/Best Building Awards
Спецпроекта «20 лет архитектуры постсоветской России»
Вика Абель
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